

## ЧАЭС просит помощи у... историков

Чернобыльскую АЭС посетила группа ведущих ученых-историков, возглавляемая вице-президентом Национальной академии наук Украины академиком Петром Толочко. И прибыли историки сюда не в качестве экскурсантов, а... на работу по приглашению дирекции атомной станции.

ЧАЭС прибегла к услугам историков не случайно. В последние шесть—семь лет ее коллектив почти полностью обновился, сюда приехали люди почти со всего бывшего СССР. Рядом с Днепром вырос новый город энергетиков Славутич. Кто, как не специалисты по истории, может помочь новоселам ощутить свою связь с глубокими тра-

дициями земли, которая стала для них родным домом? Ведь эти традиции выросли корнями в историю древних Чернигова и Любеча.

Встречи атомщиков, жителей Славутича с учеными завершились подписанием договора о долгосрочном сотрудничестве между ЧАЭС и Черниговским педагогическим институтом имени Т. Шевченко. Договором предусматривается проведение археологических раскопок в районе города энергетиков, организация выставок старины, открытие для славутичских старшеклассников воскресной исторической школы, создание очерков по истории Славутича и населенных пунктов 30-километровой зоны, издание ряда трудов известных историков.

**Виктор КАПУСТА.**